

फतेहगढ़



पुलिस

महिलाओं को दिया गया सुरक्षा का भरोसा

फरुखाबाद। थाना क्षेत्रों में महिला पुलिस बल ने गांव और कस्बों में जाकर महिलाओं को सुरक्षा, स्वावलंबन व सम्मान के प्रति जागरूक किया। उन्हें सुरक्षा का भरोसा दिया। कहा कि कहीं कोई परेशानी लगे तो बतायें। घर से आराम से निकलें। कोई परेशान कर रहा हो तो जानकारी दें। नाम गोपनीय रखा जायेगा। किस नंबर पर किस तरह से शिकायत करनी है इसको लेकर भी महिलाओं को जागरूक किया गया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



पुलिस लाइन में दंगा नियंत्रण का रिहर्सल करते पुलिसकर्मी।

रिहर्सल में भीड़ नियंत्रण करना बताया

फर्रुखाबाद। पुलिस लाइन के मैदान में गुरुवार की सुबह दंगा नियंत्रण रिहर्सल किया गया। इसमें एक-दूसरे पर पुलिस कर्मी टूट पड़े। सीओ मोहम्मदाबाद ने दंगा रिहर्सल पर पूरी नजर रखी। पुलिसकर्मियों को समझाया गया। उन्हें बताया गया कि किस तरह से भीड़ को नियंत्रण करना है। कैसे भीड़ को पीछे हटाना है। अपने आप को कैसे सुरक्षित रखना है इसको लेकर भी विस्तार से समझाया गया। बलवा ज़िल के अभ्यास में पुलिस कर्मी एक दूसरे पर टूट पड़े। बेहतर ढंग से रिहर्सल कर बारीकियां समझीं।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

शांति के साथ जुमे की नमाज के लिए अधिकारी तैनात



जम्मू मस्जिद के बाहर मौलाना मोहम्मद अली से बात करती डिवाइजिबिलिटी सहाय कुमार सिंह व एसपी अशोक कुमार चौधरी • जवाहर

जम्मू नगर, फतेहगढ़ जिल्ला अफसर कुम्हार कुम्हार के पाना के पूर्व प्रवक्ता के बयान के विरोध में बाजार बंदी के दौरान हुए बवाल के मद्देनमा जिल्ला प्रशासन मुँक-मुँक कर कटम रख रहा है। जिलाधिकारी ने बाजार सेक्टर व जेन्सल मजिस्ट्रेट तैनात कर दिए हैं। देर शाम 4:00 बजे व एसपी ने जम्मू मस्जिद पहुंचकर इमाम मोहम्मद अली से बात की। हालांकि सभी प्रमुख मुस्लिम धार्मिक नेताओं ने किसी भी प्रकार के अहिंसा को संभावना से इन्कार किया है।

इंटरनेट मीडिया पर साराही तस्वीरें छापा कुम्हार को धरत बंद की अफवाहों से दिन भर जिल्ला प्रशासन सतर्क रहा। जिलाधिकारी ने जुमे की नमाज के बाद शक्ति व्यवस्था बनाए रखने के लिए जेन्सल व सेक्टर मजिस्ट्रेट की तैनाती कर दी। अगर जिलाधिकारी सुझाव चंड प्रजापति को सुपर जेन्सल मजिस्ट्रेट बनवाया गया। इसके अलावा नगर मजिस्ट्रेट टीकली भार्गव को नगर क्षेत्र फर्निचर व एसटीएम बाजारगंज और सुकन की बाजारगंज क्षेत्र के लिए जेन्सल मजिस्ट्रेट बनवाया गया। वहीं एसटीएम बाजार को शहर कोलकाती, कार्यक्रम अधिकारी को बाजारगंज, जिला पंचायत राज अधिकारी को कोलकाती बाजारगंज, अगर मुख्य अधिकारी जिल्ला पंचायत को धान अमृतपुर, एसटीएम को फतेहगढ़

• डीएम, एसपी ने जम्मू मस्जिद पहुंचे इमाम से बात की।
 • बाजार बंदी जेन्सल व सेक्टर मजिस्ट्रेट तैनात किए गए

कोलकाती क्षेत्र, बाजारबंदी अधिकारी को धान मंडारबाजार, ताहसीलदार बाजारगंज को धान बाजारबाजार, सहायक बाजारबंदी अधिकारी को धान नवाबाजार, नया ताहसीलदार बाजारगंज को कोलकाती, ताहसीलदार बाजार को कोलकाती मोहम्मदाबाद, ताहसीलदार अमृतपुर को राजेपुर, नया ताहसीलदार बाजार को मेरपुर और नया ताहसीलदार अमृतपुर को धान बाजारगंज क्षेत्र के लिए सेक्टर मजिस्ट्रेट नियुक्त किया गया है। देर शाम जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह व पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार चौधरी ने शहर में घूमना कर पुलिस समाज के प्रमुख धर्मगुरुओं से बात की। जम्मू मस्जिद पहुंचकर उन्होंने इमाम मुस्ली मोहम्मद अली से बात की।

जम्मू जिल्ला हिंदू के जिलाध्यक्ष भौलना सहाय के सहयोगी और जम्मू मस्जिद के इमाम मुस्ली मोहम्मद अली ने कुम्हार को अलग-अलग जारी बयान में कुम्हार को किसी भी प्रकार के विरोध प्रदर्शन या अहिंसा को अफवाहों का खंडन करते हुए लोगों से जागरूक में शक्ति व्यवस्था बनाए रखने को अपील की।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

कोतवाली में बैठक कर सौहार्द बनाने की अपील

संस, कायमगंज : सांप्रदायिक सौहार्द व सुरक्षा व्यवस्था के लिए पुलिस ने मुस्तैदी का संदेश देने को देर शाम कोतवाली में नागरिकों व व्यापारियों की बैठक की। इसके बाद पुलिस उपाधीक्षक के नेतृत्व में नगर में पैदल भ्रमण किया। पुलिस उपाधीक्षक सोहराब आलम की अध्यक्षता में कोतवाली में हुई बैठक में शासन के निर्देशों के तहत

सांप्रदायिक सौहार्द, शांति एवं सुरक्षा व्यवस्था पर चर्चा हुई। कानपुर में उपद्रव के बाद प्रदेशव्यापी अलर्ट के बीच हुई इस बैठक में हिंदू व मुस्लिम वर्ग के व्यापारियों व नागरिकों की अच्छी खासी उपस्थिति के बीच लोगों ने कहा कि इस क्षेत्र में सांप्रदायिक आधार पर न कभी कोई समस्या हुई है, न होगी। प्रभारी निरीक्षक संजय मिश्रा के प्रस्ताव

पर तय हुआ कि निगरानी के लिए व्यापारियों व पुलिस के सहयोग से दस स्थलों पर सीसी कैमरे लगाए जाएंगे। बैठक के बाद उपाधीक्षक सोहराब आलम, प्रभारी निरीक्षक संजय मिश्रा, एसएसआइ विनोद कुमार यादव, चौकी प्रभारी रहमत अली, अमित मिश्रा व कोतवाली के एसआइ एमएल पिपिल ने फोर्स के साथ नगर का पैदल भ्रमण किया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

हत्या के दोषी को सात साल की सजा

फर्रुखाबाद। विशेष अदालत एंटी डकैती के न्यायाधीश महेंद्र सिंह ने चोरी करते समय विरोध करने पर हत्या करने के दोषी को सात साल कैद की सजा सुनाई है। 15 हजार रुपये जुर्माना किया है। जुर्माना अदा न करने पर छह माह की अतिरिक्त सजा का प्रावधान किया है।

कमालगंज थानाक्षेत्र के गांव महरूपुर राबी निवासी लालाराम के घर 13 अक्टूबर 2010 की रात बदमाश घुसे और अलमारी व बक्से का ताला तोड़कर उसमें रखे

चोरी के समय विरोध करने पर की थी वारदात

15 हजार रुपये किया गया जुर्माना

जेवर व नकदी लेकर जाने लगे। इसी समय लालाराम के पुत्र आजाद उर्फ नान्हा की आंख खुल गई। उसने बदमाशों को देखा तो विरोध किया।

बदमाशों ने हमला कर आजाद की हत्या कर दी और रुपये व जेवर लेकर भाग गए। पिता ने

अज्ञात के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई थी।

पुलिस ने जांच कर गांव महरूपुर राबी निवासी नंद किशोर के खिलाफ कोर्ट में आरोप पत्र दाखिल किया। मुकदमे की सुनवाई के दौरान बचाव पक्ष के वकील और सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता हरनाथ सिंह, केके पांडेय ने दलीलें पेश कीं। सुनवाई पूरी होने के बाद न्यायाधीश ने नंद किशोर को दोषी पाकर सजा और जुर्माने से दंडित किया है। (संवाद)

मीडिया सेल



